EXERCÍCIOS RESOLVIDOS FUNÇÃO INVERSA 
1ª QUESTÃO     Determine a 
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2ª QUESTÃO   Dada a função 
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3ª QUESTÃO     Dada a função 
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4ª QUESTÃO    Considere a função definida por 
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5ª QUESTÃO     Dada a função 
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6ª QUESTÃO    Na função invertível 
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7ª QUESTÃO  Determine a inversa da função 
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8ª QUESTÃO   Seja f uma função de A em B tal que 
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.Calcule A e B para que f seja bijetora .Determine a função inversa de f.
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9ª QUESTÃO Se 
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é a inversa da função f , bijetora de R em R , definida por 
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10ª QUESTÃO A função inversa da função bijetora 
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